

想逛宜家? 来惠济呀!

宜家郑州商场8月29日正式开业



本报讯 这个被期盼已久的神秘“蓝盒子”即将于8月29日正式开启,咱们郑州市民终于可以畅享独特的一站式家居购物体验了。据悉,8月28日为宜家会员专享日,宜家会员可在这一天享有抢先购物的特权。

作为宜家在中国内地的第28家商场、河南省的首家商场,宜家郑州商场占地面积约为36000平方米,共分为三层,提供8500多种家具及家居产品选择,还有53间依据郑州人真实家居生活打造的家居展间,拥有近700个座位的瑞典风味特色顾客餐厅以及近800个免费停车位,带给郑州市民独特的一站式家居购物体验。宜家商场位于郑州市惠济区北三环与长兴路交叉口,交通便捷。

在宜家,消费者将感受到别具一格的家居购物体验,这里不仅能够买到大件家具、小件家居用品,还有基于真实生活困扰所打造的家居展间,更具象地让消费者获取家居解决方案灵感。

这里更适合全家人一起来逛

逛,商场在不同的区域设置了免费的儿童玩耍设施及可以“寄存”儿童的斯马兰儿童乐园。另外,商场配有瑞典风味特色美食选择,位于三层的顾客餐厅、位于二层的瑞典食品屋及小餐馆,提供最受消费者欢迎的1元

冰激凌、5元热狗、15元瑞典肉丸及各类可选购回家的瑞典美食,对于消费者来说,可谓是吃好玩好逛好。

宜家郑州商场此次开业优惠活动可谓诚意满满,从8月28日会员日开始到“十一”国庆节及整

个10月份期间,会持续推出不同波次的惊喜活动。

8月28日,宜家俱乐部会员凭电子会员卡即可优先进店,抢先选购近500款会员开业特惠产品,不但有宜家最受欢迎、最实用的家居好物,还涵盖了

28个经典产品系列的优惠活动,包括整体厨房、汉尼斯卧室家具系列及皮沙发等,这将极大地填满有装修需求人群的购物清单。

记者 简洋
通讯员 李雪 文/图



惠济区城市管理执法局花园口中队中队长杨飞

我很平凡,只是做了自己应该做的事

他是大家公认的“拼命三郎”,工作中从不说空话套话,“说了算、定了干、干必成、成必优”是他一贯的工作作风。15年来,他心中始终装着一把“尺子”,“我们城管穿上制服代表的是党和政府的形象,不能仅仅依靠简单的强制手段,我们要时刻把群众的利益放在心上,设身处地地为群众解决困难”。他就是郑州市惠济区城市管理执法局花园口中队中队长杨飞。

记者 简洋 通讯员 宋璐 文/图



一直在路上的“拼命三郎”

杨飞自进入城管执法系统以来,始终奋战在城市管理第一线,他精力充足,忘我工作,是大家公认的“拼命三郎”。

他在工作中从不说空话套话,不搞花拳绣腿,做到“说了算、定了干、干必成、成必优”。午饭时间,电话不停,所有队员都笑呵呵地说“业务繁忙”。可是接起

电话不久,“好的,我马上就到”,放下吃到一半的饭,带上执法装备,直奔现场。等到回来,也许是几个小时,甚至是从白天到黑夜……

惠济区城市管理精细化“路长制”的实施和郑州市市容市貌大提升活动的开展,整治标准和要求的不断提高,杨飞的工作

作量也不停飙升。面对巨大的工作压力,杨飞带领执法队员进一步深化道路街容、建筑立面、店招店牌、车辆乱停、环境卫生、户外广告、渣土、犬类、违法建筑等城市环境秩序大整治,“周六保证不休息,周日休息不保证”“前半夜算上班,后半夜算加班”已是常态。

认真立足本职,打好“民心仗”

他嘴上总说服务无大小,关键在于用心。没有解决不了的问题,也没有真正难缠的民众,只要用心做了,追求了,那么服务还会继续进步,更上一层楼。

花园口村是老旧居民区,外来人口多,居住密集,占道经营和流动摊点较多,加上临近海鲜市场和建材家具市场,机动车辆违停行为也时有发生,狭小的街道容易脏乱,严重影响周边居民的生活环境。为此,杨飞带领队员,对该区域采取疏堵结合与人员

定时定点盯守的方法,及时发现违法行为,对当事人耐心教育劝导,每天连续18小时严格管控,使周边占道经营行为得到了有效控制。为了防止反弹,他制订长效管理方案:一点一人一岗一责,对违法行为及时发现、及时取缔,确保管理落到实处。经过不懈努力,花园口村的占道经营现象没有了,道路畅通了,老百姓的心通畅了。

在为民服务中,杨飞总结了三件法宝:一是兜里装个本子,二是桌上放张条子,三是心里有

把尺子。兜里装个本子是为了及时记录自己调查了解和群众反映的热点难点问题,时刻考虑和研究解决的办法。桌上放张条子是为了把当天要干的工作和要解决的问题写在纸条上、放在桌子上,时刻提醒自己不能忘记。心里有把尺子是为了时刻衡量自己在执法过程中是否一视同仁、是否公正公平。15个春夏秋冬,15年的风霜雪雨,抽屉里的本子变得越来越多,桌子上的条子变得越来越厚,唯有心中的那把尺子没有变,还是那么张弛有度,还是那么毫厘不爽。

增强服务意识,为群众排忧解难

一方面是维护城市秩序的责任,另一方面是困难群体生活的无奈,如何实现这两者的平衡?工作中,杨飞找到了很好的融入点和突破口。

他经常讲,城管穿上制服代表的是党和政府的形象,不能仅仅依靠简单的强制手段,要时刻把群众的利益放在心上,设身处地地为群众解决困难,单纯的取缔不能解决问题,疏堵结合才能创造一个和谐的执法环境,赢得群众的认同。

夏季来临,夜幕下,食客云集,桌椅满街,油烟味一浪高过一浪,嘈杂声一波高过一波。针对夜间烧烤扰民问题,因为涉及多户摊主的利益,他并没有盲目采取措施,而是关注困难群体的利益,注重培

疏结合,处理矛盾,辨症施治。

杨飞亲自带领队员们先对夜市摊主进行一个一个的走访,听取他们的意见和建议,争取他们的理解。经深入调查研究后,他大胆创新、锐意进取,打破“强拉强扣”的传统整治模式,开展了“四先、三联、两合”的递进式治理:一是“四先”打基础(宣传在先、摸底在先、约谈在先、管控在先)。二是“三联”作保障(基础设施联起来、社区人员联起来、执法部门联起来)。三是“两合”促长效(合理安排、结合实际)。经过不懈努力,花园口中队辖区基本形成了合法规范、秩序井然的夜市经营氛围,赢得市民的普遍好评。

奉献不言苦,追求无止境



城市管理内容多、执法领域广,有时还会“吃力不讨好”。但杨飞却认为城管工作只要悉心耕耘,精心谱曲,照样能苦中作乐,照样能为自己的人生弹奏出精彩乐章。他总说:“我很平凡,只是做了自己应该做的事情。”

城市管理的每一天对于他来说都是快乐的,都是充满挑战的,就像一个舞台,每一个舞步都是美丽的,也许有几步不那么标准,但却是最动人的。希望他在这个舞台上可以越跳越好,展现更大的人格魅力,实现崇高的生命价值。